



企业邮局 Webmail 使用说明

目录

基本操作	
收邮件	5
撰写邮件	
邮件夹	
个人邮箱	
阅读邮件	
邮件搜索	
语音邮件	
视频邮件	47
邮件夹管理	50
通讯名录	53
过滤设置	64
个人设置	74
邮箱代理	
日程安排	
网络存储	
帮助	
退出	
客户端软件的使用	



在 OUTLOOK5.0,2000 中使用本邮件系统	. 95
在 Foxmail 中使用本邮件系统	. 98



-3-



Webmail 使用说明

中国万网企业邮箱系统是一套坚固的商用邮件系统,具备了所有最新国际标准的电子邮件功能。除了拥有极高的性能之外,还具备强大的电信级网络服务控制管理能力。尤其在访问控制,流量控制,QoS管理,SNMP网络管理,攻击识别等方面非常出色,通过分布式集群结构可以提供1000万电子邮箱的超大容量。

此外,万网企业邮箱系统还提供了各种完善的电子邮件解决方案,包括分布式并行处理、数据备份、防病毒、升级扩容、安全加密、邮件 群发列表、Webmail、WAP mail 等。

邮件系统除了收、发邮件等基本操作功能以外,还提供了邮件过滤、 空间卫士、页面设置、语音邮件、视频邮件、短信邮件、网络存储等一 系列增强的邮件功能,本产品采用了智能化的攻击防护和垃圾邮件自动 分拣技术,因此彻底的保障了邮件的高度安全。其具体功能操作如下:



基本操作

1.1. 用户登陆

6 ST .	用户名:	ift kirdina.com (● 简佳中文 ≥
	志 H:	SER PRO	(Raint))
	中國方阿一一國際 SMTP都泰羅 so POP2聯英語: nal	現状和1日,海外低端南北立道:吐 hichan con achan con	——家启用全球垃圾邮件爆发实时监控系统

在输入栏内输入正确的用户名、邮件域、口令、附加码,点击"提 交"按钮,即可登录进入邮件系统。

注意:附加码是系统生成的一次性口令,用来防止黑客使用暴力口令解码工具猜测用户口 令。您在登陆时,请照产生的附加码输入即可。附加码是有一定的时效性的,如果在显示了附 加码之后的较长时间内,没有登陆系统,附加码将会失效,可以通过刷新页面来重新得到附加 码。

1.2. 使用技巧

折叠窗口的使用

登录邮箱后,您可以单击"折叠窗口",将左侧的窗口折叠。如图 所示,这样,就拥有了更大的编辑空间,特别是在写邮件时,您将这个 页面折叠会使得整个页面更清爽,干净,编辑的空间更大,使用更加方

-4-



便,特别是在写邮件时,这个功能会给您提供一个非常大的邮件编辑空间。再次单击"折叠窗口",可以将折叠的窗口展开。

semane@tex	t.com .t	159848: 2X 10988 4/8 4/9 1 8680	P 1/用計 1		824
					5 V
8.8.1.26	KIRBA I	Survers I Dissay I C	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		
E	2	光神入	K. B	B #	大
	2	pesteuster@ipector.com	欢迎·欢迎((热烈欢迎)))	2005-01-10 00:11	42
-	-				
-					
	<u>111</u>	201A	19.46	12.44	~

下拉菜单的使用

单击"收邮件",打开收邮件页面,将鼠标移至右侧的

★##★ ,展开所有邮件夹的下拉菜单,展开的菜单包括个人邮箱 中设置的邮件夹,从这个菜单中您可以点击直接进入某个邮件夹。在其 他页面如"通讯名录"、"过滤设置"、"个人设置"中也有类似的下 拉菜单,其使用方法和邮件夹中的使用方法类似。

收邮件

登录邮件系统,点击左侧的菜单中点击"收邮件",进入"收件箱" 页面,如下图所示:

-5-



postmaster@test.com 上次登录时间: 2005-10-24 16:42:38 IP地址: 192.168.1.220 <u>查看更多</u> 清空收								
总空	总空间占用: 48K/5M 收件箱 占用 2.82K 新邮件 1封/共计 5封 ···································							
송下	载丨胄	删除丨	🗙 彻底删除 丨 👲 加入地址本 丨 🕵 拒约	色发件人 丨 🗑 投诉垃圾信 丨 🗊 移动至 <mark>请说</mark>	b择 🔽			
	0		发件人	标题	日期	大小		
			postmaster@test.com	我们一直在努力	2005-10-24 18:07	585Ъ		
			postmaster@test.com	fdsfsd	2005-10-16 22:39	577Ъ		
			postmaster@test.com	fsdf	2005-10-16 22:39	573Ъ		
			postmaster@test.com	fsdfds	2005-10-16 22:39	577Ъ		
			postmaster@test.com	fsdfsdfsd	2005-10-16 21:36	581Ъ		
	0		发件人	标 题	日期	大小		
◆下	😞 下 载 🍟 册 除 🗙 彻底删除 🧶 加入地址本 💇 拒绝发件人 😮 投诉垃圾信 🐚 移动至 <mark>请选择 💌</mark>							

如上图所示,该页面显示收件箱中所有邮件的列表。每一行显示一封邮件的简要信息:

 Ⅰ
 Ⅰ
 发件人
 标题
 日期
 大小

- ↓ 单击任意一行中的□,选择一封邮件,然后您可以对该邮件执行"删除(删除到垃圾箱)","彻底删除","移动"等操作。
- 如果接收到包含附件的信件,信件旁边有一个曲别针图形 ¹。打开
 邮件后,可以在浏览器中打开附件,也可以下载到本地文件夹中。
- Ⅰ 一封未读过的邮件,图标将显示为 ≥,邮件标题显示为黑色,阅读
 过一封邮件,这封邮件图标会变为 ≥,该邮件的标题显示为灰色。
- 点击"发件人"邮件列表中的邮件按发件人字母顺序升序排列,再次点击"发件人"邮件列表中的邮件按发件人字母顺序降序排列。

-6-



分别点击"标题"、"日期"、"大小"邮件列表将按照点击相应 内容顺序排列,如下图所示:

 Ⅰ
 Ⅰ
 发件人
 ♣标题
 日期
 大小

- Ⅰ 点击邮件标题可以查看该邮件的详细内容。
- 点击一条邮件标题的发件人,显示出该用户在地址本中的详细信息,如下图所示:

	POSTMASTER	x	观仰使用邮件系统?	2006-04-19 08:35	518b	1
		真实姓名: 雄智伟业 电子邮件: postmaster 个人主页: www.ipmoto 家庭住址: 比海海淀区 工作单位: 雄智伟业 家庭邮编: 100083	@ipmotor.com r.net 清华东路			

如果该用户不存在,则不显示。

I 在邮件列表的上方显示了您上一次登录邮箱的时间和 IP 地址,以方 便您了解您的帐号是否被盗用;点击"查看更多",显示用户登录 日志,如下图所示:

-7-





postmaster@test.com

用户登录日志。							
登录次序	登录时间	退出时间	<u>IP地址</u>				
116	2005-10-24 18:20:49		192. 168. 1. 220				
115	2005-10-24 17:32:52		192.168.1.220				
114	2005-10-24 16:42:38	2005-10-24 16:57:25	192. 168. 1. 220				
113	2005-10-24 16:34:27	2005-10-24 16:42:31	192.168.1.220				
112	2005-10-20 14:41:22		192. 168. 1. 220				
111	2005-10-20 14:23:15		192. 168. 1. 220				
110	2005-10-20 14:07:50	2005-10-20 14:13:09	192.168.1.220				
109	2005-10-20 14:06:23	2005-10-20 14:07:19	192.168.1.220				
108	2005-10-20 14:05:43		192. 168. 1. 220				
107	2005-10-20 14:01:32	2005-10-20 14:05:34	192. 168. 1. 220				
106	2005-10-19 16:26:01		192. 168. 1. 220				
105	2005-10-19 15:59:30	2005-10-19 15:59:46	192.168.1.220				
104	2005-10-19 15:58:04	2005-10-19 15:59:12	192. 168. 1. 220				
103	2005-10-19 12:34:02		192.168.1.220				
102	2005-10-19 11:40:29	2005-10-19 11:45:34	192. 168. 1. 220				
101	2005-10-18 21:29:22		192. 168. 1. 220				
100	2005-10-18 20:40:13	2005-10-18 20:40:36	192. 168. 1. 220				
99	2005-10-18 20:38:06	2005-10-18 20:38:14	192.168.1.220				
98	2005-10-18 20:34:09	2005-10-18 20:37:24	192. 168. 1. 220				
97	2005-10-18 20:33:57		192.168.1.220				
96	2005-10-18 20:12:53	2005-10-18 20:15:00	192. 168. 1. 220				
95	2005-10-18 20:05:21	2005-10-18 20:08:28	192. 168. 1. 220				
94	2005-10-18 20:05:21		192. 168. 1. 220				
93	2005-10-18 20:05:21		192. 168. 1. 220				

"用户登录日志"列表中显示了您详细的登录本邮箱的记录信息。 包括登录的具体的登录时间,退出时间(如果退出时间为空就是非安全 退出,说明您没有通过点击"退出"按钮退出),"IP地址"列表栏列 出了您每次登录邮件系统所使用客户机的真实的 IP地址。点击页面中 的"IP地址"记录按照 IP地址的顺序排列,点击"登录次序",记录 按照记录次序排列。

2.1. 下载邮件:

下载邮件功能可以将您选择的邮件打包,下载到本地。下载的邮件为 eml 格式。

在收件箱中(或其他邮件夹)中选择一封邮件,然后点击"下载", 弹出如下窗口:

-8-

<u>WWW.NET.CN</u> 中国万网



🗿 批量下载 - Microsoft Internet Explorer	
诸选择一种下载方式, 系统将根据您选择的下载方 件或附件打包成一个压缩文件供您下载	了式将选中的邮
下载选中的原始信件	o
抽取选中信件中的附件	0
抽取选中信件中的附件(更改附件名称)	0
提交	

"下载选中的原始信件"表示将原始信件(eml 格式)下载;

"抽取选中信件中的附件"表示只将该信件中的附件取出来,并且 附件的名称保持不变,信件的内容不做处理;

"抽取选中信件中的附件(更改附件名称)"表示将信件中的附件 取出来,附件的名称将会被修改。

点击"提交"按钮,在窗口中点击"请点击下载压缩包文件"将下载的打包的信件。

2.2. 删除邮件:

在收件箱(或其他邮件夹)中,选中一封邮件(在邮件前打勾)。 点击"删除",选择的邮件将被删除到删除到"垃圾箱"中,如图所示:

 载丨	🗙 彻底删除 丨 🧕 加入地址本 丨 🧾 拒約	色发件人 🖁 投诉垃圾信 🕅 移动至 <mark>请说</mark>	5择 🔽	
Ø	发件人	标题	日期	大小
	postmaster@test.com	我们一直在努力	2005-10-24 18:07	585Ъ
	postmaster@test.com	fdsfsd	2005-10-16 22:39	577Ъ
	postmaster@test.com	fsdf	2005-10-16 22:39	573Ъ
	postmaster@test.com	fsdfds	2005-10-16 22:39	577Ъ
	postmaster@test.com	fsdfsdfsd	2005-10-16 21:36	581b

-9-

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 <u>www.fineprint.com.cn</u>



2.3. 转移邮件:

转移邮件功能可以将选中的邮件从一个邮件夹转移到另一个邮件 夹,从而合理的分配邮件,达到整理邮件的目的。

- 请查看含有要转移的信件的文件夹。(可以是"收件箱"或其它文件夹)
- Ⅰ 选中要转移的邮件(在邮件前打勾)。
- Ⅰ 从下拉列表中选择目标文件夹。信件立即被转移。

如下图所示:

🔹 下	载丨省	Ì删除∣	🗙 彻底删除 🧕 加入地址本 💇 拒約	色发件人 丨 😮 投诉垃圾信 丨 👘 移动至	请选择		
	Û		发件人	标题	間処理 发件箱 基結算	日期	大小
	0		postmaster@test.com	ffffffff	早個相 垃圾邮件	-20 19:55	1.02K
			postmaster@test.com	fdsfsd	垃圾箱 广告信箱	0-16 22:39	577Ъ
•			postmaster@test.com	fsdf	aa	-16 22:39	573b
			postmaster@test.com	fsdfds	2005-1	D-16 22:39	577Ъ
			postmaster@test.com	fsdfsdfsd	2005-1	D-16 21:36	581b

2.4. 彻底删除:

彻底删除功能将选择的邮件彻底的从邮件列表中删除。

在收件箱(或其他邮件夹)中,选中一封邮件(在邮件前打勾), 然后点击"彻底删除",在弹出的对话框中单击"确定"即可将选中的 邮件彻底删除,如下图所示:

-10-

 The second	国)) 月 (1.0)			<u>wv</u>	W.NET.CN	中国万网	
 载丨	┣删除	🗙 彻底删除 🛛 🗐 加入县	地址本 🕵 拒約	善大学 🕴 🖁 大学 🖞	垃圾信 丨 🛄 移动至 请	先择	
Ø		发件人			标题	日期	大小
		postmaster@test.com		我们一百在努力		2005-10-24 18:07	585Ъ
		postmaster@test.com	Microsoft Inter	net Explorer		2005-10-16 22:39	573Ъ
		postmaster@test.com	?) 你确	定要删除该邮件吗		2005-10-16 22:39	577Ъ
		postmaster@test.com	~			2005-10-16 21:36	581Ъ
			确定	取消			

注意:执行"彻底删除"命令的邮件将被完全的从邮件列表中删除,是不可恢复的。

2.5. 加入地址本:

您可以把收到邮件的地址加入到您的好友地址本中,这样以后发邮件的时候就直接可以从好友列表中选择这个邮件地址,而不必每次都输入邮件地址了。

在收件箱(或其他邮件夹)中选择一封邮件(在邮件前打勾),然 后点击"加入地址本"就可以将选择的发件人的邮箱地址加入到地址本 中。如下图所示:

总空	总空间占用: 56K/5M 收件箱 占用 2.72K 新邮件 0封/共计 4封 ···································							
🐟 下	载丨鲁	┣删除	🗙 彻底删除 丨 🔮 加入機址本 丨 🐠 拒結	绝发件人 丨 😮 投诉垃圾信 丨 🛄 移动至 <mark>请</mark> 说	选择			
	0		发件人	标题	日期	大小		
	0		postmaster@test.com	ffffffff	2005-10-20 19:55	1.02K		
V			postmaster@test.com	fdsfsd	2005-10-16 22:39	577Ъ		
			postmaster@test.com	fsdfds	2005-10-16 22:39	577b		
			postmaster@test.com	fsdfsdfsd	2005-10-16 21:36	581b		

2.6. 拒绝发件人:

拒绝发件人功能可以将选择的邮件地址拒绝,使得被拒绝的邮箱不 能再向自己的邮件发送邮件。



选中要拒收的邮件(在邮件前打勾),点击页面上方的"拒绝发件 人"按钮,系统以后将拒绝接收您选择的这个 E-mail 地址。达到拒收 此地址发出的邮件的目的,这项功能能够减少一些垃圾邮件的产生。如 下图所示:

会 下	载	╏ ● ● ● ● ●	🗙 彻底删除 丨 🧕 加入地址本 丨 😰 <mark>拒</mark>	绝发性人 2 投诉垃圾信 6 移动至 清波	先择 💌	
	0		发件人	标题	日期	大小
V	0		postmaster@test.com	fffffff	2005-10-20 19:55	1.02K
			postmaster@test.com	fdsfsd	2005-10-16 22:39	577Ъ

注意:如果不小心误判或者以后想再次接收被拒绝的邮件,请参阅"过滤设置"部分。

2.7. 投诉垃圾邮件:

您收到的信件是垃圾邮件的话,您可以点击"投诉垃圾信"。邮件 服务器会把您这封信的信息写入邮件服务器的列表中,可以保证以后收 到的垃圾少一些,如下图所示:

总空间占用: 64K/5M 收件箱 占用 3.29K 新邮件 1封/共计 5封						ŧ箱 ☞::::		
💩 下	载	曽删除	🗙 彻底删除 丨 🧕 加入地址本	🗿 拒绝发	件人 丨 😮 投诉垃圾信	🚺 移动至 📑	选择 💌	
	Ø		发件人		标题		日期	大小
			postmaster@test.com	这	是一封垃圾邮件		2005-10-24 11:49	580Ъ

2.8. 清空邮箱:

系统提供了快捷的清空邮箱内容的方法:点击页面右上角的链接 "清空 xxx 邮箱",系统将为您快速的清除改邮箱内的所有邮件。

-12-

注意: 该操作是永久性的删除该邮箱内的邮件, 所以请确认您的操作。



撰写邮件

电子邮箱左侧的菜单中点击"写邮件",进入撰写邮件页面:

angk(@ipmotor	.net		撰 写 邮 件		
₩人:[选择收件人
题: [12	更改编辑方式
』示:	在线写信时	间诸勿超过 30	分钟。	00:00:15		
	<u>抄 送</u>	密送 🔮	添加附件 精美	信紙 不使用信紙		
					发	送邮件 保存到草稿夹
择字体	•	字号 💌 🗛 🔮	виця	^a A _a	B 🖉 🗙 🖪 😤	
: ;Ξ (F (F 🔒	🗕 🗈 🕯	🔊 🖻 🗕 🚟 🛛	🕗 🕑 🥥 🗂 👬	谙乐 🗾 🗖	显示代码
一 夕日	- Г 🕬	□ 🔽 岩供箱	普通 🔻 世生	rt 简体中文(GB23・	编码 🗌 🖙 🖬	告送

3.1. 填写收件人地址:

在"收件人"一栏中填入收信人的 E-mail 地址,如果是多个地址, 在地址间请用","或者";"隔开; (例如:



4. 7

<u>postmaster@test.com,test@test.com,test8@test.com</u>),如下图所示:

收件人: postmaster@test.com,test@test.com,test8@test.com

在您开始向一封新邮件的"发给"、"抄送"或"密送"字段键入 地址时,您只需在地址栏中输入收件人邮箱的第一个字母,系统就会将 您的个人地址本或公共地址本中所有以该字母开始的地址自动显示出 来,您可以在其中选择需要的地址。

例如:输入"p",将会显示通讯录中所有以 p 开始的地址(不区分大小写)。

postmaster@test.com	撰 写 邮 件		本地通讯录	
收件人: p		× ×	选择收件人	
提示: 在线写信时间请勿超过 30 分钟。 抄送<	00:00:13 精美信紙 ────────────────────────────────────	T		

地址栏还支持中文输入,直接输入联系人的中文名就能显示相应的 Email地址。

postmaster@test.com	撰 写 邮 件		本地通讯录
收件人: 我 主 题: "我 " <postmaster@test.com></postmaster@test.com>		* *	选择收件人更改编辑方式
提示: 在线写信时间请勿超过 30 分钟。 <u>抄送 密送</u> 8 添加附件	00 : 02 : 07 精美信纸 不使用信纸 ▼		

-14-



如果输入空格,将会显示通讯录中的所有地址。

postmaster@test.com	撰 写 邮 件		本地通讯录
收件人:		*	选择收件人
主 题: 【"北京" <test8@test.com></test8@test.com>		*	更改编辑方式
提示: "我" <postmaster@test.com> }钟。</postmaster@test.com>	00:00:08		
<u>抄送 密送 🔮 添加附件</u>	精美信纸 不使用信纸 🔽		

输入 ESC 键,将会隐藏整个 Email 地址下拉菜单。

如果您想批量的给个人组或者功用组的用户发送邮件,请点击"选 择收件人"按钮,打开如下图的页面:

好友列表
📄 好友地址本
🗄 🗂 dangk@ipmotor.net
公 共 地 址 列 表
打开公共地址本
个人组地址
📄 个人组地址本
公 用 组 地 址
📄 公用組地址本
🗄 🗂 test
共享组地址
ன 共享组列表
地址添加到: 发送 🗖 抄送 🗖 密送 🗖 🦉 提交 👷

-15-



在好友地址本、个人组地址本、公用组地址本或共享组地址本中选择要发送邮件的用户,选择一种发送方式(例如发送)然后单击"提交"按钮即可将选中的用户 E-mail 地址添加收件人地址栏中。

如果您想从公共地址本中选择邮件地址,请点击上图所在页面中的"打开公共地址本",打开如下图所示页面:

			公共地址本			/	1 000000
愛知が住			(MIR: 14) - 17 - 17 -				
	二件单位	96-26	电子内冲线键	公司地址	走得	推动电话	
	在雷带生壮东后公司	tan an a	xisyleprotor set				
	神智节 小小支点公司	-17-4	المتحدث والقزراو يعد		(FETOC90		
	計會使化水克加強制	र करक	-allipeo.or act		<1-30000		Π
	如當帶坐北京差公司	-Rie	bro Sprotok poł		क्षेत्रीय स		
	結督伟生北京总公司	西沙亚	prodici produci ne l		et stars a		
	裙留中生北京总公司	1.1 7 6	StoodGipmotor set		승렸etis		
	建管卫 化计支点公司	3-42	chigGipeo.or avt		115T0002		
	計會使作用意見公司	# T	abcowkaymolog nel				
	轧榴伟业北京后公司	ЪC	ter gikapanter ant		क्षेत्रीय (४		П
	結督伟业北京总公司	计组成	2n°h€ipmotor ovi		⊕stano		
	裙裙带生生病总公司	党三	im.d%ipmotor net		分别SOF		
	建带玉 小叶菜素做用	тh:	Schlige States and		115T0000		
	計會使化計高に公司	-97F	Lagtipeo.s. act		<1-30000		Π
	如當伟业北京后公司	計有有	mong Disperter men		denta 23		
	結督中止北京总公司	A EDI	ling@ipeotor o-1		进机acca		
	裙智带生地东总公司	¥⊓#	xillüpmotor net		é s t[scos		
	建带玉 叶计支点公司	73 6 8	guisdipeotor unt		(inflocoo)		
	计管理中一篇如果公	유수	Zincigi Buy active rates		C21 (MA200)		
	和智伟业工業の書が	추수	Ing Signature and		177-5162111		П
	站省中 业上海办事处	机动机	versteller av Lori av s		C21-34280000		
							an weeks

选择一条或多条记录,然后点击"写邮件"即可将公共地址本中的邮件地址添加到写邮件页面的"收件人"一栏中。

注意: 个人组列表和个人组地址本一般用户可以自行添加和删除; 公共地址本和公用组地址本 由管理员添加和删除, 一般用户只能够使用; 共享地址本是系统根据用户群组关系自动生成后 由管理员设置是否可以被用户使用。地址本中的设定请参阅"通讯名录部分"。

-16-



3.2. 主题

"主题"一栏中填入邮件的主题。

3.3. 抄送和密送:

- I 若您想抄送信件,请点击"抄送",将会出现抄送地址栏。抄送就是将信同时也发给收信人以外的人,请将他(她)的 E-mail 地址写在这一栏中。 如果是多个地址,在地址间请用","或者";"隔开,也可多次点击"选 择收件人"按钮,从个人组、公用组或共享组中选择收件人。
- I 若您想密送信件,请点击"密送",将会出现密送地址栏,再填写密送人的 E-mail 地址。密送就是将信密秘发送给收件人以外的人,如果您将信发送给 postmaster@test.com 并密送给 test2@test.com,则信的收件人postmaster@test.com 并不知道您同时也将信发送给了 test2@test.com。

收件人:	postmaster@test.com		*	
抄送:	test8@test.com			
密 送:	test2@test.com		*	
主题:	我们一直在努力		*	
提 示	: 在线写信时间诸勿超过 30 分钟。	00:02:47		
	<u>抄送 蜜huj送 8 添加附件</u>	精美信纸 ── 不使用信纸 ▼		

-17-



3.4. 添加、删除邮件附件:

如果您需要随信附上文件或者图片,请点击"添加附件",再点击 "浏览"按钮,在弹出的对话框中,选择你要添加的附件后点"打开" 即可.

如果要删除已附加的文件,请单击"删除"。要附加另一文件,请 单击"继续添加附件"。如图所示:

精美信纸 不使用信纸 ▼ 8 继续添加附件 抄 送 密送 C:\Documents and Settings\dangkun1\桌面\book.swf 浏览. 删除 浏览. 删除

可以发送多个附件的邮件,当然发送邮件的总的大小不能超过这个 用户的最大邮件大小的限制。

3.5. 编辑器的使用方法:

打开写邮件后直接进入 html 编辑模式,如下图所示:

选择字体	▼字号▼ A,	. 🖄 B I U Aª Aa 🛛 🕷 🐮 🚳 🥖 💥 🐚 🖀 🔳 🗏	
	8 🔌 🗈 🗂	🗋 🥑 📰 💳 🚟 🕢 📀 🥥 🎝 清景音乐 📃 🗖 显示代码	

字体

在邮件内容栏中选则要设置字体的文字后,点击^{选择字体},可以 设置邮件内容的字体。

-18-



字号

在邮件内容栏中选择相应文字点击 字号,设置邮件内容的字号。

文本颜色

选中需要设置颜色的文字后,点击 4, 弹出选择颜色的对话框:

🚰 顏色 阿页对话框	? ×
	11
选中色彩 基色: 7	确定
代码: #NaNNaNN	取消

在弹出的颜色列表中选择一种颜色, 然后点击"确定"按钮即可。

字体背景颜色

选择文字后,点击³可设置文字背景颜色按钮,选择颜色后点击"确 定"按扭即可。

-19-

文本加粗

选择相应文字后,点击 B 将选中文字加粗。



斜体

选择相应文字后,点击 7 将选择的文字设置成斜体。

下划线

选择相应文字后,点击 型 为选择的文字加下划线。

上标

选择相应文字后,点击,尽将选择的文字设置成上标。

下标

选择相应文字后,点击,看将选择的文字设置成下标。

飞行文字

点击 , 弹出如下对话框:

🖉 飞行字文件 网页对话框		×
输入要《行特效的义子————————————————————————————————————	确定	
	取消	

-20-

在输入栏中输入相应的文字后可设置飞行文字特效。

移动文字

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 <u>www.fineprint.com.cn</u>



将光标放到要加入移动文字的地方,点击,一,弹出如下对话框:

🚰 移动字文件 网页对话框		×
输入要移动特效的文字		
	▲	

输入要移动特效的文字,点击"确定"按钮。

发光文字

将光标放到要加入发光文字的位置,点击**见**,在弹出的对话框中输入要加入发光文字,然后点击"确定"按钮即可。

阴影文字

将光标放到要加入阴影文字的位置,点击,通,弹出如下对话框:

● 閉影:	文字文件 网页对话框		×
┌─阴影	文字	1	
		确定	
文字			
文字(占位 (表格)长度、颜色、宽度 255, blue, 1		
		J	

在弹出的对话筐中输入要加上阴影效果的文字,点击"确定"按钮 即可。

-21-



删除文字格式

选中要去处格式(字体,颜色,字号,大小等),点击²⁷可相应的 文字格式去处。

剪切

选择相应文字后,点击×将选则的文字剪切掉。

复制

选择相应的文字后,点击 🗎 复制选择的文字。

粘贴

左对齐

选择一段文字或将光标移动到某段的位置,点击 ■,将该段设置为 左对齐。

居中

选择一段文字或将光标移动到某段的位置,点击 [■],将该段设置为 左对齐。

-22-

右对齐



选择一段文字或将光标移动到某段的位置,点击 [■],将该段设置为 右对齐。

编号

选择一段文字或者将光标移动到某段的文字,点击 Ⅲ,为该段设置 编号。

项目列表

选择一段文字或者将光标移动到某段的文字,点击 = 为该段设置项 目列表。

文本缩进

选择一段文字或将光标移动到某段,点击 **步**为该段文字增加段落缩进。

文本凸出

点击 譯 将缩进的段落文字回退。

超级链接

-23-



¢	超级链接			? ×
	- 超级链接信	·息	OK	1
	类型 (<u>T</u>):	http:	取消	
	URL:	http://]]

选择一种类型,例如"http:"输入 URL 地址,例如"<u>http://www.net.cn</u>", 然后点击 OK 按钮即可为选择的文字添加超级链接。

选中一个超级链接,点击,取消该超级链接。

插入图片

将光标移动到要插入到图片的位置,点击 三弹出如下对话框:

🚰 插入图片文件 网页对话框	×
- 输入图片参数	
标识文字: 图片边框: 0	确定
特殊效果: 不应用 ▼ 图片位置: 默认位置 ▼	取消
图片宽度: 200 图片高度: 200	
上下间距: 0 左右间距: 0	

在图片地址中输入需要插入图片的地址(例如:

<u>http://www.net</u>.cn/images/logo.gif),在标识文字后的输入栏中输入该图片的标识文字(鼠标放到该图片时显示的文字),在图片边框后的输入栏中输入图片边框粗细,选择一种特殊效果,例如"模糊效果或

-24-



者黑白照片"设置图片的位置,宽度,高度,上下间距和左右间距后点击"确定"按钮即可。

插入栏目框

点击 , 弹出插入栏目框的对话框, 如下图所示:

🚰 插入栏目框 网页对话框	×
	确定
	RHIAE
过框颜色: 选择边框颜色 ▼	取消
背景颜色: 选择背景颜色 ▼	

在栏目后的选择框中选择栏目的对齐方式,栏目标题的对其方式, 以及边框的颜色和背景的颜色,设置完成后点击"确定"按钮即可。

插入网页

点击。可以给邮件中插入一张网页,如下图所示:

🚰 插入网页文件 网页对话框		2	×
□ 插入网页文件			
文件地址: http://			
滚动条: 无 ▼ 边框线: 无 ▼	确定		
上下边距: 0 左右边距: 0	取消	1	
文件宽度: 500 文件高度: 400			

-25-



输入要插入网页的地址,例如"<u>http://www.net.cn</u>",设置是否出 现滚动条、边框线,上下边距,左右边距,以及 flash 文件的宽度和高 度后,点击"确定"安按钮即可。

插入表格

点击,弹出插入表格对话框,如下图所示:

🚰 插入表格 阿页对话框	×
大小 —————	
行数:	列数:
布局	
对齐方式: 缺省 💌	□ 指定宽度
过框粗细:	100 百分比 💌
单元格边距:	
单元格间距:	
顏色	
边框颜色: <mark>#000000</mark>	单元格背景: <mark>#ffffff</mark>
	The second the state

在弹出的对话框中可以设置要插入表格的大小(行数和列数)、布局(对 齐和边框粗细)和边框颜色以及单元格背景。设置完成后点击"确定" 按钮即可。

-26-

插入普通水平线

点击一在写邮件区域插入一条水平线。



插入特殊水平

点击 → ,插入特殊水平线,可以在弹出的对话框中选择线条的颜色, 输入线条粗度,页面对齐,阴影效果,水平宽度后点击"确定"按钮即 可。

🚰 插入水平线 阿页对话框		×
_ 输入表格参数		
线条颜色: 默认颜色 ▼ 线条粗度: 2	确定	
页面对齐: 默认对齐 🗸 阴影效果: 无 💌	取消	
水平宽度: 400	 	

插入 flash

点击②,在弹出的如下对话框中输入 flash 文件的地址例如 "<u>http://www.net.cn/images/ipmotor-new.swf</u>",输入 flash 文件的 宽度和高度后点击确定即可。

插入视频文件

点击 O可插入 avi, wmv, asf 格式的视频文件。

插入 realplay 文件

可以插入 realpplay 电影文件。RM, RM, RAM 格式的点击 9, 弹出 如下对话框:

-27-

	<u>WWW.NET.CN</u> 中国万	网
▲ RealPlay文件 网页对话框 插入网上RealPlay文件 地址: http:// 宽度: 500 高度: 300 支持格式为:rm、ra、ram	确定 取消	

输入 realplay 文件格式的地址路径,设置好宽度和高度后点击"确定"按钮即可。

插入背景音乐

选择一种背景音乐或点击 前 弹出如下对话框:

🚰 青景音乐文件 网页对话框		×
_mid背景音乐文件*.mid网址	确定	
网址: http://	取消	

在网址后的输入栏中输入 mid 音乐的地址 , 例如

<u>http://mail.hichina.com/new_gb/editor/midi/md02.mid</u>然后点击确 定按钮即可。

-28-

显示代码

点击^{□显示代码},显示邮件区域 HTML 代码。





3.6. 签名和名片:

"签名"是一小段个性化文字(例如您的联系信息和喜欢的引用语 等等)。

"名片"与我们实际中的名片功能差不多,您可以将您的姓名、地 址、电话等个人信息添加到名片中,并且您能够在名片中设置自己的个 性头像。

写邮件时,在纯文本的编辑模式下可以使用"签名"功能,在多媒体编辑模式(选择一种信纸或单击"更改编辑方式"按钮或选择一种信纸进入多媒体编辑模式)下,可以使用名片功能。

写邮件完成后,点击(勾选)写邮件下方的"签名",即可将设置的签名内容添加到邮件内容的最后。如下图所示:



WWW.NET.CN 中国万网

postma	ster@test.coi	m		撰写邮件		本地通讯录
收件人: [主 题: [提 示:	postmaster@test 我们一直在努力 在线写信时间请?	t.com 勿超过 30 分钟。	00:00	0:41	× ×	选择收件人更改编辑方式
	抄送 密		精美信纸	▼ 不使用信紙 ▼	发送	s邮件 保存到草稿夹
朋友 : 您好	,」, 加加中叶 此到 敬礼	► / ВИН/Т	你忠实的朋友 2005/10/31	友:		
☑ 签名	□ 回执 □	☑ 发件箱 普通	1 优先级 🧖	简体中文(GB23▼	编码 🗌 定时发	

写邮件完成后,点击(勾选)写邮件下方的"名片",即可将设置的签名内容添加到邮件内容的最后。如下图所示:

-30-



postmaster@test.com 撰写邮件	本地通讯录
收件人: postmaster@test.com 主 题: 我们一直在努力 提 示: 在线写信时间请勿超过 30 分钟。 00:05:30	→ 选择收件人 ● 更改编辑方式
	发送邮件 保存到草稿夹
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	_
postmaster@test.com 小李 工程师 雄智伟业	
地址:北京市海淀区 电话:010-82743196 主页:www.ipmotor.net 邮箱:postmaster@ipmotor.net	
	一 完时发祥

勾选"签名"或者"名片",即可将设置的"签名"或"名片"的内容 添加到邮件内容的末尾。

签名设置内容可以在"个人设置 / 个性签名"中进行。名片档设置内容可以在"个人设置 / 个性 名片"中进行设置。

3.7. 回执:

选择(勾选)"回执",系统发送的邮件中将带有"请求阅读后回 执"的标记。在收件人收到邮件并阅读时,系统将会弹出一个"发件人 希望得到回执,是否发送一封回执信?"的对话框,单击"确定",系 统将自动发送一封回执信给发件人。

-31-



3.8. 保存到草稿夹:

如果您在撰写邮件时没有写完的邮件想暂时保存留待以后继续写 或者暂时不想发送时,可点击写 "保存到草稿夹"按钮,以后可以点 击左侧菜单栏中的"邮件夹"->"草稿箱"打开未完成的邮件继续撰写。

3.9. 发件箱:

选中"发件箱",则发出的邮件将自动保存在您的发件箱中,以备随时查阅。

优先级别:可以在优先级别中定义所撰写邮件的级别分为(普通、 紧急、缓慢)三个级别。

如果您选择了写信页面下方的"紧急",邮件并不能比普通邮件更快地发送到对方的邮箱中,而是当收件人收到您的邮件时,该邮件的前面会有 •标记以表明这是一封紧急邮件,如下图所示:

总空间占用: 72K/5M 收件箱 占用 3.86K 新邮件 2封/共计 6封 ···································									
🐟 下	载丨鲁	骨删除∣	🗙 彻底删除 丨 🤵 加入地址本	🗊 拒绝发作	4人 丨 😮 投诉垃圾信	🗊 移动至 📑 进	择 🔽		
	0		发件人		标题		日期	大小	
		i 🖂	postmaster@test.com	紧注	副邮件,请尽快回复		2005-10-24 12:14	593Ъ	

-32-

这样,对方就会知道您急于得到他/她的回复。



3.10. 定时发送

定时发送功能可以让您在特定的时间内发送邮件。单击"定时发送" 选择框,如图所示:

签名
 □ 回执
 □ 发件箱
 (借運)
 (优先级)
 (GB23)
 <li

选择发送的具体时间以后,这封邮件将按照你指定的时间 发送出去。

注意:预定发送的时间不能早于当前时间。

3.11.多媒体编辑模式

"多媒体编辑"与"纯文本编辑"是相对应的,它提供给用户纯文本以外的多种编辑手段,如修改字体大小,插入图片、选择信纸等。让您的信件内容更加丰富、个性化。

点击正文框下方的"多媒体编辑器"按钮或者选择一种信 纸,进入多媒体编辑模式如下图所示:



postmaster@test.com	撰 写 邮 件	本地通讯录
postmaster@test.com 收件人: postmaster@test.com 主题: 我们一直在努力 提示: 在线写信时间请勿超过 30 分钟。 00:0 <u>抄送 密送 8 添加附件</u> 精美信纸	撰 写 邮 件 ■ 1:35 ■ 「不使用信紙 ■	本地通讯录 选择收件人 更改编辑方式
	L L	
1/增择 ▲ 14 ▲ L 显示HTML腺代码		

上栏中的工具可以选择:字体、字体大小、查看并编辑源 代码。下栏中的工具可以执行的命令是:剪切、复制、粘贴, 文字粗体、斜体、带下划线、字体颜色、字体背景色、段落居 左、居中、居右对齐,插入编号、项目符号,减少缩进量、增 加缩进量,插入链接、图片。

用户可用以上多媒体工具编辑信件,其余操作与纯文本编辑相同。点击"纯文本编辑器"按钮切换回纯文本编辑方式。

-34-

注意:从多媒体编辑模式切换到纯文本编辑模式时,多媒体中的文本格式将会丢失。



3.12.使用信纸

在写邮件页面选择一种信纸(页面自动进入多媒体编辑模式),本系统为您提供了十几种信纸供您选择,如下图所示:

postmaster@test.com 撰	写 邮 件 本地通讯录							
收件人: postmaster@test.com	选择收件人							
土 恕: [水川] - 且江穷刀								
<u>抄送 密送</u> 🛛 添加附件 精美信纸 🖪	哥务信纸1 ▼							
□ 广播邮件 □ 广告邮件	发送邮件 保存到草稿夹							
X 🖻 🛍 B / U T₂ 🏷 ≣ ≣ ≡ ∰ 🗄 ⊡								
您好!								

3.13.发送邮件

确信一切都写好以后,点击页面上方的"发送邮件"按钮,您的邮件就发出去了!如果您选择了附件,在发送的同时,您上传的附件也跟随信件正文一起发送出去了。

-35-



邮件夹

4.1. 收件箱

收件箱的使用方法请参考"收邮件" 部分。

4.2. 发件箱

如果您在写邮件时勾选上了"发件箱"选项,那么这封信在发出的 同时,就被保存到了"发件箱"中。之后,点击左侧"邮件夹/发件箱" 就可以看到发出的邮件列表了。其操作的方法和收件箱的使用方法基本 相同。

4.3. 垃圾箱

如果您将一封邮件删除(非"彻底删除"),那么这封邮件将被移动到"垃圾箱"中。垃圾箱中的邮件仍然会占用您邮箱的空间。要您想彻底删除一封邮件,请选择相应邮件后,单击"彻底删除"。使用方法和收件箱的方法相同。

要想清空所有垃圾箱内的邮件,可以点击右上角的"清空垃圾箱"。

-36-


4.4. 垃圾邮件

选择您认为是垃圾邮件的信件,点击"投诉垃圾信",这些垃圾邮件会在系统的垃圾邮件特征库中增加了相应的分值(当垃圾邮件特征库中此类邮件达到一定分值时,此类信件将被视为垃圾邮件,而被拒收), 然后将这些信件被移动到"垃圾邮件"中。

4.5. 草稿箱

如果您在写邮件时点击了"保存至草稿夹"按钮,那么这封信就保 存到了"草稿箱"内,以后点击"草稿箱"就可以继续编辑和发送草稿 箱里的邮件了。



个人邮箱

个人邮箱实际上是自己建立创建的邮件夹。当您的邮箱邮件非常多时,使用个人邮箱功能能够帮助您合理的组织您的邮件,例如我们可以 建立一个"公司信件",然后将公司中同事的邮件放到这个邮件夹中, 这样我们可以帮助我们在众多的邮件中快速的找到公司同事的邮件,如 下图所示:



单击左侧菜单中的"邮箱管理"链接,进入邮箱管理页面,要在个 人邮箱中添加一个邮件夹,请单击右侧页面"添加"按钮。输入要创建 的新邮件夹名称,然后单击"提交"按钮即可。左侧"个人邮箱"菜单 下就出现了一个子菜单,名称与刚刚创建的文件夹名称相同。如果要删 除个人邮箱中的邮件夹,在"邮箱管理"页面选择要删除的文件夹后, 单击"删除"按钮。如果需要给个人邮箱中的一个邮件夹更名,在邮箱 管理页面选择要更名的文件夹,然后单击"更名"按钮,输入要修改的 新邮件名称,单击"提交"按钮即可。个人邮箱中邮件夹的操作与邮件 夹中各邮件箱的操作类似。

您可以同时结合邮件过滤的功能实现更便捷的邮件管理:首先按照 您的使用分类,创建若干个个人邮箱;然后设定"邮件过滤->自动处理"

-38-



中的自动处理规则,将某些邮件自动转移到相应的邮箱内,比如:将部门A的人发来的邮件都自动转移到邮箱A,将部门B的人发来的邮件都自动转移到邮箱B。这样系统在收到邮件时将根据您预先设定的规则将邮件分类存放,如果您的个人邮件非常多,这种方法可以便于你对邮件的处理和管理。

-39-



阅读邮件

在邮件列表中点击要阅读的邮件,进入邮件阅读页面,如下图所示。

postmaster@test.com

					收件箱				
寄件	ا :	postmaster@test.com	加入地址本	拒绝发件人	邮件头信息	邮件下载	打印预览		
收件	ا :	postmaster@test.com							
日	期:	2005年10月24日 16时	47分						
主	題:	您好,欢迎使用快客电	包子邮件系统						
附	件:	1 快客电邮使用文档	<u>当. doc</u> (下载 24.5K) 🛃 pic.bmp	(下载 132.2	4K)			
🥃 🛛	复	复回啼全 💕	鹓 转 发	: 📀 L	上一封	🕞 下一封	╳ 删 除	🚺 移动至	请选择 ▼
您女	子:	迎使用快客电子邮 此 敬礼	资件系统 :致	你忠实 2005,	; 的朋友: /10/31				
۵ 😼	复	餐 全部回复	鹓 转 发	± 📀	一封	🕞 下一封	兴 删 除	🗊 移动至	请选择 ▼

邮件阅读页面列出一封邮件的详细信息,包括寄件人、收件人、发 信日期、主题、附件等。

n 加入地址本:

单击"加入地址本",将寄件人的 E-mail 地址加入到我的个人地址本中。

-40-



n 拒绝发件人:

点击"拒绝发件人",系统将该寄件人的 Email 加入您的黑名单中, 以后系统将会自动拒绝当前寄件人的 E-mail 地址发过来的邮件。

n 邮件头信息:

点击"邮件头信息",在弹出的窗口中列出了该邮件邮件头的详细 信息。如下图所示:

n 邮件下载:

点击"邮件下载"可以将该邮件下载到本地,下载的邮件为 eml 格式,下载到本地后您可以用 outlook 等客户端软件来打开该邮件。

n 打印预览

点击"打印预览"可以在页面中预览打印的效果,便于您直接打印 邮件。

n 附件打开和下载

如果您收到的是带有附件的邮件,在附件栏将排列显示所有的附件

-41-



文件名、附件文件大小,同时以图标显示出附件的类型,直接点击附件 的文件名可以在浏览器中直接打开该附件,点击"下载"链接可以将该 附件文件下载到本地文件系统上。

n 回复:

点击"回复"进入撰写邮件页面,回复邮件给发件人。

n 回复全部:

点击"回复全部"进入撰写邮件页面,回复邮件给所有人(发件人和 所有的收件人)。

n 转发:

点击"转发"进入撰写邮件页面,转发该邮件给其他人。您可以在 转发页面增加或者删除附件文件。

n 上一封:

跳转至上一封邮件。

n 下一封:

跳转至下一封邮件。

n 彻底删除:

在服务器上彻底删除该封邮件。

n 移动至:

移动该封邮件至其他邮箱。

n 播放语音邮件

如果收到的是语音邮件,系统会显示播放语音邮件的界面.

-42-



点击播放按钮可以播放语音邮件,也可以将语音邮件下载至本地播

放。



邮件搜索

邮件搜索是为了节省用户的操作时间,当您的邮件很多时,一封封 的查找很不方便,本邮件系统提供了搜索邮件的功能,不用在大批量的 邮件中一封封的去查找所需要的邮件。单击左侧的菜单中的 "邮件搜 索",打开邮件搜索页面,在输入框中输入您要搜索的内容,并选择搜 索的条件(根据主题、发件人、收件人)及搜索范围(要搜索的邮箱), 后点击"搜索"按钮。

如果搜索出来的邮件还是非常多,您可以再加上时间的限制,如下 图邮件搜索页面所示:勾选上"起始时间"前面的多选框时,系统会在 上面搜索条件的基础上加上时间的限制,搜索在该时间段内收到的邮 件。

邮件搜索	
提索含有如下条件的邮件:	
所有邮箱 ▼ 主 题 ● 发件人 ○ 收件人 ○ □ 起始时间: 2005 ▼年 01 ▼月 01 ▼日 结束时间: 2005 ▼年 01 ▼月 01 ▼日	
搜 索 ▶	

符合符合搜索条件的邮件将被列出,点击邮件标题可以打开相应邮件。

-44-



语音邮件

在电子邮箱左侧的菜单中点击"语音邮件",进入语音邮件页面如 下图:



语音邮件除了能够满足写邮件的功能以外,还具有录音和发送语音 邮件的功能。

"语音邮件"对您的系统硬件和软件的要求:您必须有一块声卡和 一个可供录音的输入设备(麦克风)。请确认您的声卡和驱动程序可以正 常录音(可以通过windows 自带的录音机测试)之后才能安装我们的插件 来进行语音信息的录制和上传。

-45-



-46-

在您进入"语音邮件"页面的时候,系统将自动侦测您是否安装过插件,如果是第一次进入,操作系统将提示您进行插件的安装,请您在弹出的对话框中选"是",系统将自动为您安装后,您才能正确使用该功能。

当您正确安装了插件之后,点击 开始录音,点击 停止录音, 点击 回放录音,当您确定录音完毕后,只要点击"发送邮件"后,系 统便将您刚录制的语音邮件发送给收信人。

语音附件的大小,取决于您录音的时间长度。录音时间不超过 90 秒。

正确填写收信人地址,主题,抄送,暗送,以及信件正文。

其他使用方法和写邮件的方法相同,请参阅"撰写邮件"部分的说明。



视频邮件

在电子邮箱左侧的菜单中点击"视频邮件",进入视频邮件页面如下

图:

postma	ster@test.com	视 频 邮 件	本地通讯录
收件人: [主 题: [提 示:	在线写信时间请勿超过 30 分钟。		选择收件人 更改编辑方式 <u>关于视频邮件</u>
(<u>17 区 西 区 0 000000000000000000000000000000</u>	相关指载, ▲ K A MARA ▲ 摄像控制 视频驱动 视频设备 视频压缩 重录 预览控制 □ 预览 速率 20 帧/秒	 「」」× 「
	▼ 过滤此页	★ 建成 暂停 ★ 建成 董停 ★ 建成 董 ★ 建成 董 ★ 建成 董 ★ 建成 董 ★ 建成 ★ 建成 <p< th=""><th>关闭 全部自动弹出页 类似网页将被过滤</th></p<>	关闭 全部自动弹出页 类似网页将被过滤

- 1 视频邮件对您的系统硬件和软件的要求:您必须有一个视频采集设备(如摄像头)。请确认您的视频设备和驱动程序安装正确,之后才能安装我们的插件来帮助您进行视频信息的录制。
- 在您进入"视频邮件"页面的时候,系统将自动侦测您是否安装过插件,如果未安装过,系统将提示您进行插件的安装视频邮件编码插

-47-



件,和视频邮件录制插件请您在弹出的对话框中"是",接系统将自动为您安装后,您才能正确使用该功能。

当您正确安装了插件后,请先点击 IE 的工具按钮里 Internet 选项
 ->安全->Internet 的自定义级别->对没有标记为安全的 ActiveX 控件进行初始化和脚本运行,如下图所示:



选定启用点击"确定",回到"internet选项"窗口中再次点击"确定"即可。

当您正确完成第三步后,在摄像前必须进行视频压缩的设置,否则视频文件过大将导致发信失败。之后您就可以录制视频,还可以播放

-48-



您刚录制好的视频信息。同时您也可以通过数码拍照操作,拍摄最多8幅的图片,之后系统便将您刚录制的视频邮件发送给收信人。

- 视频附件的大小,取决于您摄像的时间,视频格式等,时限设置会
 帮助您自动在摄制达到最大时限时结束摄像。
- I 正确填写收信人地址,主题,抄送,暗送,信件正文。



邮件夹管理

电子邮箱左侧的菜单中点击"邮箱管理",进入邮箱管理页面:

postmaster@test.com 邮箱管理								
邮件夹	所占空间	新邮件数	邮件总数	选择				
添加 删除 更名								
发件箱	20K	7	8					
收件箱	10K	0	3					
草稿箱	2K	1	1					
垃圾邮件	ОЪ	0	0					
垃圾箱	ОЪ	0	0					
广告信箱	ОЪ	0	0					
测试	ОЪ	0	0	0				
合计	32K	8	12					
邮箱容量情况(总空间:39.06M 可用空间:	39.02M)							
	已使用		空间占有率					
电子邮件使用	32K		0.08%					
网络存储使用	2K		0%					
空间使用总计	34K	0.08%						

邮箱管理列出了用户各个邮件夹的邮件所占的空间,邮件数量以及 邮箱的空间使用大小、空间使用率等信息,可以在本管理页面内添加、 删除、编辑个人邮件夹,具体使用方法如下:

Ⅰ 添加邮件夹

可以添加自定义的邮件夹,添加的邮件夹会自动添加到"个人邮 箱"的子菜单中。

-50-

点击"添加"按钮,弹出如下窗口:



🕘 http:/	/192.168.1.120/cgi-l	pin/fdmng.cgi?cmd=s						
增加新邮件夹								
	新邮件夹名称 邮件夹的名字中不	能有标点符号和空格.						
	提交	重置						
(1) 完毕		👔 Internet						

在新文件夹名称后的输入栏中输入您要添加的新邮件夹名称,然后 点击"提交"按钮即可。

注意:添加的邮件夹名称可以是中文、英文,但不能和已有的邮件夹或者系统默认的邮件 夹重名,也不能包括标点符号和空格。

Ⅰ 删除(选择邮件夹)

可以将添加的个人邮箱中的邮件夹删除。选择要删除的文件夹,点击"删除",系统就会弹出确认信息"真的要删除选中的邮件夹吗", 点击确定就可以将选择的邮件夹删除。

如果该邮件夹内有邮件的话,系统将会自动将这些邮件转移到垃圾箱中。

注意:您不能删除系统默认的邮件夹,包括:收件箱、发件箱、垃圾箱、垃圾邮件箱、 广告信箱(域管理员)

-51-



-52-

I 更名(选择邮件夹)

将指定的个人邮箱中的邮件夹更名。选择要更名的邮件夹,点击 "更名"按钮,在弹出的窗口中输入要更新的名称后,点击"提交"按 钮即可完成邮件夹的更名。

注意:您不能更改系统默认的邮件夹,包括:收件箱、发件箱、垃圾箱、垃圾邮件箱、广告信箱(域管理员)

Ⅰ 邮箱使用

如下图所示:

邮箱容量情况 (总空间:488.28M 可用空间:464.75M)

	已使用	空间占有率
电子邮件使用	23.50M	4. 81%
网络存储使用	18K	0%
空间使用总计	23.52M	4. 81%

该功能详细的列出了您邮箱、网络存储的使用比率,绿色表示已经 使用邮箱的空间。



通讯名录

通讯名录中保存了您的电子邮件地址本,包括了"好友地址本"、 "个人组地址本"、"公共地址本""公用组列表"四个模块。在电子 邮箱左侧的菜单中点击"通讯名录",即可看到通讯名录的子菜单。其 使用操作如下:

11.1 好友地址本

您可以在好友地址本中存放您常用的联系人信息,以方便您在撰写 邮件时使用。

在电子邮箱左侧的菜单中点击"通讯名录/好友地址本",进入好 友地址本列表页面:

	- 通讯名录▼								
💫 添 加 📔 🗙 删 除 📕 🌒 編 辑 📕 🚀 导出地址本 📕 🧞 导入地址本 📗 ᄣ 写 邮 件									
全部 abcdefghijklmnopgrstuvwxyzABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXXZ									
序号	姓 名	电子邮件地址							
1	postmaster@test.com	postmaster@test.com	V						
2	我	test@ipmotor.net	V						
🔊 添 加 丨 🗲	🖥 添 加 📔 🗙 删 除 📔 🎒 編 辑 📕 🚀 导出地址本 📔 🦓 导入地址本 📔 鯼 写 邮 件								

-53-



点击一个电子邮件地址,或者同时选择几条记录,然后点击"写邮件",将打开"写邮件"页面, 您刚刚选择的电子邮件地址将被添加到"收件人"一栏中。

好友列表的操作如下:

Ⅰ 添加

个人地址本>>添加							
昵 称:	jimmy	电子邮件:	jimmy@test.com				
真实姓名:	jimmy	个人主页:	www.test.com				
家庭地址:		公司名称:	雄智伟业科技有限公司				
邮政编码:		公司地址:					
家庭电话:		邮政编码:					
寻呼机:		工作电话:					
手 机:		传 真:					
生 日:	0000 年 01 ▼ 月 01 ▼ 日		·				
备忘:	我的朋友						
	提交	重置					

点击"添加"按钮添加好友进入好友信息页面:

在这里可填写好友的各项信息,其中呢称和电子邮件为必填选项, 填写完成后,点击"提交"按钮即可手动增加一条个人地址记录,当然, 您也可以在收件箱(或其他邮件夹)、阅读邮件页面中选择邮件,然后 添加到地址本中,具体方法请参阅收件箱和阅读邮件部分的说明。

-54-



增加好友的快捷方式:

您可以在阅读一封邮件时,点击"加入地址本"的链接,系
 统可以直接将该邮件的发件人加入您的好友地址本中。

2) 在收件箱(或其他邮件夹)选择一封或者多封邮件,点击"加入地址本",被选择的邮件的发件人地址就被自动添加到了"好友地址本"中。

Ⅰ 编辑

当选择(勾选)一条好友记录,然后点击"编辑"按钮进入编辑好 友地址本页面,修改完成后点击"提交"按钮,您一次只能编辑一条好 友地址本的记录。

Ⅰ 删除

在好友地址本列表页面中选择(勾选)一条或多条记录,点击"删除"按钮,弹出确认消息框:"您真的要删除选中的好友吗",点击"确定"即将选择的好友记录删除。

I 导入地址本

系统可以很容易的导入 CSV 格式的地址本文件。您可以从 Out look 等邮件客户端程序中直接导出 CSV 格式的地址本文件,也可以利用

-55-



Microsoft Excel 等电子表格或者其他文本编辑工具创建和修改 CSV 文件。

在好友列表页面点击"导入地址本"按钮,弹出如下窗口:

导入地址本							
支持上传的地址本格式为CSV文件,可以从outlook或其他邮件客户端软件中 导出.请勿上传不兼容的地址本文件.							
浏览							
小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小							

点击"浏览",选择创建或修改的 CSV 文件,然后点击"导入地址本"按钮,即可将选择的 CSV 文件中的地址列表导入。

注意: 导入的 CVS 文件, 字段名称和数量必须于本邮件系统的字段名称和数量相一致, 否则将 导入失败。

I 导出地址本:

在好友地址本列表页面勾选一条或多条地址本记录,然后点击"导出地址本"即可将选择的地址本以 CSV 格式导出。

Ⅰ 写邮件:

在好友地址本页面勾选一条或多条地址本记录,然后点击"写邮件" 按钮,即可打开写邮件页面,勾选的邮件地址显示在了写邮件"收件人" 一栏中,完成邮件内容的撰写后,点击"发送邮件"即可对选择的用户 地址记录的 E-mail 地址发信。

-56-



Ⅰ 按字母显示

全部 a b c d e f g h i j k l m n o p g r s t u v w x y z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

如上图所示,系统提供了快捷的字母索引,如果您想迅速显示地址本中以 t 开头的 E-mail 地址,请点击上图中的"t",这样在该页面上就显示出了以"t"开头的邮箱地址列表,例如

<u>test@test.com,test@ipmotor.net,tang@test.com</u> 等等。

11.2 公共地址本

公共地址本由域管理员管理和维护,一般的用户只能够使用域管理员设定好的这些公共地址本。点击左侧菜单栏中的"通讯名录/公共地址本"进入"公共地址本列表"页面,如下图所示:

公共地址本							.
💥 写邮	件 发送 🚽 🥂 査找 工作	F单位 🗾	跳转至:	第1页 💌			
	工作单位	姓名	电子邮件地址	公司地址	电话	移动电话	
V			boss@test.com				V
	北京雄智伟业		test@test.com	北京海淀区上地 信息产业开发 区			•
	快客电邮		xiaoli@ipmotor.net	西安高新技术产 业开发区			

选择一条或多条地址本记录,点击"写邮件"进入"撰写邮件"页面,您从公共地址本中选择的邮件已经会出现在写邮件的"收件人"栏



中。如果公共地址本的记录很多,您可以从页面中"跳转至"后的选择 框中选择直接跳转到某一页。

您可以利用公用地址本中的查找功能"快速"准确的查找相应的地 址本记录。如下所示:

※ 写邮件 发送 查找 工作单位 ▼ 伟业 跳转至:第1页 ▼

例如我们现在想找到工作单位含有"伟业"的邮件记录,可以按如下步 骤操作。

 在上图所示位置选择栏中选择查询字段为工作单位,在选择栏后面 的输入框中输入"伟业"。

2) 点击"查找"按钮即可找到要查找的邮件记录。

本查询功能支持模糊查询,例如您想查找姓名叫做"李小明"的地址本 信息,您只需要输入"小明"然后在选择栏中选择"姓名"然后点击"查 找"按钮即可。

11.3 个人组列表

在电子邮箱左侧的菜单中点击"通讯名录/个人组列表",进入个人组列表页面,如下图所示:

-58-



WWW.NET.CN 中国万网

	人个	组地址本	- 通讯名录▼- : : : :			
🔊 添 加 丨 🌾	◙编辑 │ Ⅹ删除					
序号	组 名	组的描述				
1	同亊邮箱列表	同亊所有的E-mail地址列表	V			
2	北京客户	北京的客户邮件				
3)添加 │ 3)编辑 │ ╳删除						

您可以在个人组列表中设定一个个人组,在这个个人组中添加一系列的 E-mail 地址,例如您可以将公司同事的所有邮箱地址全放到一个 个人组中,将这个组命名为"同事邮箱列表"。当您以后想给所有同事 发一封邮件的时候,可以在写邮件中选择您设定的这个个人组,就可以 对这个个人组所有成员发邮件了,个人组列表详细使用方法如下:

Ⅰ 添加

个人组>>添 加		→ 通讯名录▼ ↓ ↓ ↓
增加組地址本		组详细信息
组 名	邮件地址	
描述	好友列表	添加到組 删除地址
	Ĩ	电子邮件地址列表
提交	重置)
	-	

-59-

点击"添加"按钮,进入"添加个人组"页面,如下图所示:





在"组名"后的输入栏中输入您想要添加的一个组的组名,例如可以输入"同事邮箱列表";在"描述"后的输入栏中输入对这个组的简要描述,您可以用尽量简洁的语言来写一个这个组的描述,也可以不填;在 "邮件地址"后的输入栏中输入您想要给这个组添加的邮件地址,每输入一个邮件地址,点击"添加到组"按钮,输入的邮件地址将被添加到 底下的列表栏中。如下图所示:

个人组>>添 加		→通讯名录▼	:::
增加组地址本		组详细信息	
组 名 同爭邮箱列表	邮件划	3件地址 xiaowang@test.com	
描述	好友列	友列表 添加到組 删除地址	
	×	电子邮件地址列表 xiaozhang@test.com xiaoli@test.com	
提	ź I	重置	

也可以从好友列表中选择邮件地址添加到个人组列表,点击好友列表,弹出如下窗口:

-60-





从好友选择要添加的 E-mail 地址(给该 E-mail 地址后的小方框打勾), 然后点击"提交"按钮,即可将选择的好友列表的 E-mail 地址添加到 了给人组中。

所有添加完成后,在"添加个人组"页面点击"提交"按钮即可 完成一条个人组的添加。

Ⅰ 编辑

在个人组页面勾选一条个人组记录,点击"编辑"即可进入"编辑 个人组"页面,进而您可以添加继续添加或者删除原有的 E-mail 地址 记录。

-61-



Ⅰ 删除

在个人组页面勾选一条个人组记录,点击"删除"即可将选择的个 人组记录删除。

I 给个人组的成员发邮件

在个人组页面中点击一条个人组记录的组名,即可打开"写邮件" 页面,该组成员的所有 E-mail 地址已经被添加到了"收件人"一栏中。

您也可以先打开"写邮件"页面,点击"选择收件人"按钮,然后 从弹出的窗口中在个人组部分选择组成员发邮件。

11.4 公用组列表

公用组列表的是由域管理员管理和维护,可以被普通用户查看和使用,如下图所示:

3 添加 3 編報 序号 1	× 删 除 组 名 技术支持		组的描述	
序 号 1	组 名 技术支持		组的描述	
1	技术支持			
		共享组地址本		
 □□ 共享組列 □□ □ 销售 □□ ① 行政 □□ □ 技术 □□ □ 上海 □□ 送邮件給 	表 部 <u>支持</u> <u>办事处</u> <u>走中的组或成员</u> <u>查找</u> [

-62-

如上图所示,公用组地址本为列表显示,共享组地址本为树形显示, 这两种组地址本都是域管理员来编辑,普通用户只有使用权限

在公用组地址本区域,点击一个组名,可以给该组的所有成员发邮件。

在共享地址本区域,点击一个组名或者一次勾选前面的多选框,然 后点击"发送邮件给选中的组成员"。

如果您的组成员过多,您可以查找功能,查找功能支持模糊查询, 例如您在查找后的输入栏中输入"李",然后点击"查找",系统自动 将共享地址本真是性命含有"李"的用户全部搜索出来,如果您输如 ipmotor.net,系统会自动查找出地址或者真是性命中含有 ipmotor.net 这个字符串的所有地址。

找到的查询结果系统会采用高亮的黄色显示。



过滤设置

过滤设置是本系统的一项非常强大而且智能化的功能,在这里您可 以将收到的邮件进行自动的转发、回复、拒收、移动等操作,合理的使 用本功能,不但能够帮助您自动快速的归类、分配、转发您的的邮件, 而且还能够有效的拒绝您不想接收的邮件等等,过滤设置详细使用方法 如下:

12.1 自动转发

自动转发能够将您接收到的满足某一种条件或者全部的邮件转发 到另外一个邮箱中,点击左侧菜单栏中的"过滤设置/自动转发",进 入"自动转发规则列表"页面,如下图所示:

自动转发规则列表							
💫 添加规师	W	🧕 编辑规则 🔰	🗙 删除规则				
处理顺序	选择	规则名称	条 件	动 作	上移	下移	
1	0	转发规则1	如果发件人是 test@test.com	转发到 jimy@test.com			
2	0	转发163邮件	如果发件人结尾字段是 163.com	转发到 jimmy@126.com 转发后删除		I	
👌 添加规则 🔰 编辑规则 📕 🗙 删除规则							

如图所示,本页面列出了转发的基本的条件和动作。该列表的优先级为从上到下,如果想将一种转发规则的优先级提高或者降低,请先选

-64-



择一种规则,然后点击该规则右侧的向上或向下的箭头即可完成优先级 的修改。

Ⅰ 添加规则

点击"添加规则",进入"添加转发规则设定"页面,如下图所示:

自动转发规则名称:	
自动转发规则名称:	
如果邮件发件人: 包括	区分大小写
如果邮件收件人: 包括	区分大小写
如果邮件标题: 包括	区分大小写
满足上述条件后转发到:	
□ 转发后删除	
提交重置	

如上图所示,填入自动转发规则名称及自动转发条件。系统提供三种条件(邮件发件人、邮件收件人、邮件标题),填好转发条件和转发规则 后点击"提交"按钮即可生效。

例如我们现在设定一条规则:将从 163 发过来全部的邮件,转发到 jimmy@126.com 这个邮箱。具体实现步骤如下:

 在"自动转发规则名称"后的输入栏中输入一个容易记忆的转发 规则名称,在这里我们填上"转发 163 邮件。

-65-

在"如果邮件发件人"后的选择栏中选择"以……结束",在选择栏后的输入栏中输入"163.com"。

注意:如果要选择的条件为邮箱的所有邮件,请在选择栏中选择"包括",输入栏中输入"@"。

3) 在"满足上述条件后转发到"后的输入栏中输入 jimmy@126.com.

4) 点击"提交"按钮。

Ⅰ 编辑规则

点击"过滤设置/自动转发"进入"自动转发"页面,选择一条转发 规则后,点击"编辑规则"按钮,即可对选择的转发规则进行编辑。

Ⅰ 删除规则

点击"过滤设置/自动转发"进入"自动转发"页面,选择一条规则后,点击"删除规则"按钮,即可删除这条转发规则。

12.2 自动回复

当您无法即时处理电子邮件时,为了怕寄信方不知道您是否收到信件,您可以编辑并启动自动回复功能。自动回复启动后,当您收到新邮件时,邮箱将会自动回复一封您预先设置好的文字内容 Email 到对方的信箱中。

-66-



-67-

设置方法:打开"过滤设置/自动回复",进入自动回复列表页面, 如下图所示:

自动回复规则列表									
💫 添加规师	M I	🗿 编辑规则 🔰 📔	🗙 删除规则						
处理顺序	选择	规则名称	条 件	动 作	上移	下移			
1	0	回复内容1	如果发件人包含 @	回复内容: 您好: 您发送的邮件已经收 到,我会尽快回复。 谢谢		(
💫 添加规师	💫 添加规则 🔰 编辑规则 📕 🗙 删除规则								

该页面列出了您设定的自动回复规则处理顺序、规则名称、条件、和动作。如果您有多条回复规则,选择一条规则后点击右侧的"上移"或"下移"能够提高该回复规则的优先级。

自动回复具体使用方法如下:

Ⅰ 添加规则

点击"添加规则"按钮进入自动回复的规则设定页面:



自动回复>>添加规则				→过滤设置 🔰 💠 🖓
自动回复规则名称:				
如果是邮件发件人: 包	1括 🗾		□ 区分大小写	
如果是邮件收件人: 包	1括 🔽		□ 区分大小写	
如果邮件标题: 包	话		□ 区分大小写	
满足上述条件后自动回复				
				×
	回复后删除			
		提交	重置	

如上图所示,填入自动回复规则名称及自动回复的条件以及回复的 内容。系统提供三种条件(邮件发件人、邮件收件人、邮件标题),完 成后,单击"提交"按钮即可生效。如果您选择了"回复后自动删除", 那么系统自动回复完邮件后会自动删除原邮件。

例如,我们想给所有给自己发来邮箱朋友自动回复一封邮件,告诉 对方,自己已经收到邮件了,方法如下:

- 在"自动回复规则名称"后的输入栏中输入一个容易记忆的转 发规则名称,在这里我们填上"回复内容 1".
- 2) 在"如果是邮件发件人"后的选择栏中选择"包括",选择栏 后面的输入栏中输入"@".

-68-



- 在"满足上述条件后自动回复"下的输入栏中输入"您好: 您 发送的邮件已经收到,我会尽快回复。 谢谢!".
- 4) 点击"提交"按钮完成设定。

如下图所示:

自动回复>>添加规则	IJ			→过滤设置 注:::
自动回复规则名称:	回复内容1			
如果是邮件发件人:	包括	e	□ 区分大小写	
如果是邮件收件人:	包括		□ 区分大小写	
如果邮件标题:	包括		□ 区分大小写	
满足上述条件后自动回;	复			
您好: 您发送的邮件 谢谢!	已经收到,我会尽快	回复。		X
	🗆 回复后删除			
		提交	重置	

Ⅰ 编辑规则

点击"过滤设置/自动回复",进入"自动回复"页面。选择一条 规则,单击"编辑"按钮,即可对选中的规则进行编辑。自动回复的编 辑规则和添加规则设定类似。

Ⅰ 删除规则

点击"过滤设置/自动回复",进入"自动回复"页面。在页面上 选择一种规则后,单击"删除"按钮,即可删除选中的规则。

-69-



12.3 自动处理

"自动处理"能够将满足条件设定规则的邮件自动移动、复制到某 各邮件夹或者拒绝接收您设定规则的邮件,这样非常有利于您对邮件的 整理。您可以添加、删除及编辑过滤器规则。自动处理条件包括(邮件 发件人地址、邮件收件人地址、邮件标题、邮件大小等)。处理的方式 包括"复制、移动、拒绝接收"三种。

Ⅰ 添加规则

自动处理>>添加规	则				~过滤设置 (▼::::
过滤器规则名称:					
如果是邮件发件人:	包括			□ 区分大小写	
如果是邮件收件人:	包括 ▼			🗆 区分大小写	
如果邮件标题:	包括			□ 区分大小写	
如果邮件大小:	大于		KB		
满足上述条件后, 自动执	行如下操作:				
	□ 复制到 发件箱	•			
	□ 移动到 发件箱	•			
	□ 拒绝接收				
			提交	重置	

点击"添加"按钮进入添加自动处理规则页面:

填入自动处理规则名称及填入需要自动处理条件,系统提供四种条件(邮件发件人、邮件收件人、邮件标题、邮件大小),如果要区分大小写点击后面的"区分大小写"方框。三种自动处理方式(复制到、移

-70-

-71-



动到、拒绝接收),填写和选择好自动处理的条件和处理方式后,点击"提交"按钮即可生效。

例如您想拒绝接收大于 5M 并且邮件标题含有"法轮功"的邮件, 具体操作设定方法如下:

- 在"过滤器规则名称"后的输入栏中输入一个容易记忆的转发规则名称,在这里我们填上"邮件大小处理";
- 2) 在"如果邮件标题"后的选择栏中选择"包括",在选择栏后的输入栏中输入"发轮功";
- 3) 在"如果邮件大小"后的选择栏中选择"大于",在选择栏后的输入栏中输入"5000";
- 4) 勾选"拒绝接受";
- 5) 点击"提交"完成规则设定;



自动处理>>添加规	则			→过滤设置 (すく) () (
过滤器规则名称:	邮件大小处理			
如果是邮件发件人:	包括		□ 区分大小写	
如果是邮件收件人:	包括		□ 区分大小写	
如果邮件标题:	包括	发轮功	□ 区分大小写	
如果邮件大小:	大于 💽	5000	KB	
满足上述条件后, 自动执	行如下操作:			
	□ 复制到 发件箱	•		
	□ 移动到 发件箱	V		
	☑ 拒绝接收			
		提交	置重置	

Ⅰ 编辑规则

单击"过滤设置/自动处理"进入自动处理页面,选择一个处理规则后单击"编辑规则",进入编辑规则页面,即可对选择的处理规则进行编辑,编辑自动处理规则的方法和添加处理规则类似。

Ⅰ 删除规则

单击"过滤设置/自动处理"进入自动处理页面,选择一个处理规则后单击"删除规则"后,即可删除当条规则。

12.4 拒收邮件

"拒收邮件"能够将您选择设定的 E-mail 地址拒绝接收,这个功能主要是阻止垃圾邮件用的。您可以邮箱左侧菜单中点击"过滤设置/ 拒收邮件",进入拒收邮件页面,如下图所示:

-72-


	拒收邮件	→过滤设置▼			
要拒收垃圾邮件,请在添加栏中添加其邮件地址或邮件域,然后点击"添加"按钮。 例如:拒收Email地址: work@spammer.com,拒收发信人名称:work@,拒收邮件域名称:@spammer.com 最多可以增加两百个拒收地址。					
	拒收列表				
拒收邮件列表 sex@sex.com	删除				
要删除已登记在拒收邮件目录中的邮件地	此或邮件域,请选择相应的邮件地址或邮件域,然后按"删除"按钮。				
	垃圾邮件过滤				
□ 启用垃圾邮件特征过滤功能	提交				
启用垃圾邮件特征过滤后,满足特征过滤条	件的信件将被自动过滤到垃圾邮件箱中。				

在文本框内输入要拒收的邮件地址,然后单击"添加"按钮,即可 将输入的邮件地址添加到拒收列表中。设置生效后,系统将自动拒绝接 收拒收列表内邮件,避免您受它们的邮件骚扰。在"拒收列表"里选中 一个邮件地址后点击"删除"按钮,即可正常接收该地址的邮件。

勾选上"起用垃启用圾邮件特征过滤功能"单击提交按钮。即可启 用垃圾邮件特征过滤功能。启用此功能后,满足特征过滤条件的信件将 被自动过滤到垃圾邮件箱中。

-73-



个人设置

个人设置功能能够按照您喜爱的功能设定界面,例如"颜色风格", 语言、每页显示邮件数、登录缺省页面、个人资料,密码设置,个性签 名,空间卫士和页面设置等等。在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设 置",在展开的菜单中即会出现个人设置所包含的内容,用户可以对其 进行管理具体操作如下。

13.1 个人资料

在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设置/个人资料",进入个人资料页面:

个人资料			个人说道 ¥
真实姓名:	Jimmy	性别:	(0男) O女
国家/地区:	中国	地 址:	北京市海湖区
省/市:	北京	邮款编码:	100085
全日:	1980 年 3 1 月 1 1 日	身份证号码:	123456
联系电话:		工作单位:	F
約 年:	政府机关/千部 💌	职 劵:	
电子邮箱:	jinny@text.com	手机号码:	123456
	1	2 22	

这个页面主要是用户个人基本资料的显示,用户可以对其进行修改或检查。填写完成后点击"提交"按钮即可。

-74-



13.2 密码设置

在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设置/密码设置"进入密码设置页面:

密码设置		小人说罪 🔻	
你可以在此师欲密码来	吐铝密码所需要的提示问题及答案,也可以只想改密码或提示问题,如果你只想改密码或	提示问题,你必须确保你不够改现为空	
您的密码:			
您的新密码:	*****		
确认新签码:	*****		
殘示何聽:	你最喜欢的动物是什么?		
问题答案:	[58a		
	現交 重置		

在这个页面里您可以重新设定邮箱的登录密码,以及重新设定提示问题和问题答案。可以在此修改你的密码和找回密码所需要的提示问题 及答案,也可以只修改密码或提示问题,如果您只修改密码或提示问题, 必须确保你不修改的项为空,点击"提交"按钮即可。

13.3 个性签名

签名档是一小段个性化文字(例如您的联系信息和喜欢的引用语等等),将自动插入到所发送的每封邮件的底部。在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设置/个性签名"进入个性签名页面:

-75-

	个性簽名	****
董名内容:	······································	
此故 敬礼	你想实的朋友: _发信时间_	×
		<u>×</u>

在这个页面里您可以自己设定邮件的签名内容。如果您想使用个性签名,您可以在"写邮件"页面完成撰写邮件后单击"签名"即可。

如果想取消个性签名的设定,您可以将个性签名内容全部删除,然后点击"提交"按钮即可。

13.4 个性名片

在左侧菜单栏中依次单击"个人设置/个性名片",进入个性名片的 设置页面,如下图所示:





在上图所示页面中"名片内容设置"中输入名片中相应的信息,例如 姓名,头衔等,然后选择一个头像,然后在"名片模板选择"部分选择一 种名片模板,单击"预览"按钮可以预览生成的的名片样式,如下图所示:



如果您觉得名片您还满意,单击提交按钮即可。如果您要将设置的 名片加入到邮件中,您可以进入写邮件页面,选择一种信纸或单击"更改

-77-



编辑方式"按钮进入多媒体编辑模式,然后勾选"名片"前的复选框即 可将设置的名片添加到邮件的内容后。如下图所示:



13.5 空间卫士

在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设置 / 空间卫士"进入空间 卫士管理界面:

1988: C	HERRENA G	最厚彩旧都/件 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
連結容量为10 悠的後安的清	48、空间警戒统3 理顺序和法理时间	11048、如果您的邮件总容量经过这个警戒线 油除部分旧邮件,以保持您邮箱的邮件总容	、系统将合发进一部邮件通知您,之后, 张子警戒线,如果启用这项功能。请;	系統時 🔺 6冊上
计确定"级租				v
动法理顺序		庫件夫	1 8	T B
1	0	垃圾箱	¢	(F
2	0	垃圾邮件	(t)	(1)
э	0	发件箱	¢	(I)
4	c	收伸箱	(t)	
5	0	朋友	(t	(F
空间接警线:	9 .			
ana	12 4.01			

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 <u>www.fineprint.com.cn</u> -78-



空间卫士是用来对您的邮箱容量快要达到邮箱总空间时的一个报 警设置,为了能让您的邮箱能正常工作,您需要进行设置。系统将根据 您的设置维护您的邮箱空间,保证您邮箱的正常工作。

在空间卫士操作里有两种标准设置,一种是空间卫士标准设置;一 种是空间卫士高级设置。

13.5.1 空间卫士标准设置



在标准设置里系统提供两种选择一种是拒收邮件、一种是删除邮件。

在删除邮件的模式中,当您的邮件占用空间超过了邮箱空间报警线 时,系统将会自动给你发送报警邮件,如果您在收到报警信后几天内仍 然没有处理您的邮箱,系统将会自动帮助您清理一些邮件(清理的顺序 是垃圾箱、垃圾邮件箱、发件箱、收件箱,并且按照时间先后首先清理 较早的邮件)直到邮箱空间低于报警线。

在拒收邮件模式中,当邮件占用空间超过邮箱最大空间以后系统将 会不会帮您自动清理邮箱,而是拒收您的新邮件,直到您的邮箱占用空 间低于邮箱容量后才开始接收新邮件。

-79-



您可以根据您的实际需要来选择具体使用那种方案。

13.5.2 空间卫士高级设置

自动法理顺序		邮件夹	18L	78
1	0	垃圾箱	٢	(1)
2	0	垃圾邮件	(1)	(1)
3	C	发件箱	(1)	(
4	с	收押箱	(1	(F
5	с	朋友	(1)	(
空间接警线:	9			
自动清楚等待:	12	小时		
		視交 重	T	

在高级设置里您可以对空间报警线、自动清理等待时间和自动清理 顺序进行自定义,一般系统默认的空间报警线是邮箱空间 80%,自动清 理等待时间为 72 小时,如果您对这个设置不满意,可以自己重新设置。 同时也可以对自动清理顺序进行调整,只要在单选框里选择一个文件夹 然后点击"上移"或"下移"按钮即可,设置好空间报警线和自动清理 时间以后点击"提交"按钮生效。

13.6 页面设置

"页面设置"能够帮助您定制页面的风格,包括页面的整体风格、 界面语言、每页最多显示邮件数、登录进入系统后的初始页面等等设置。

在电子邮箱左侧的菜单中点击"个人设置/页面设置"进入页面设 置管理界面:

-80-



	◆个人设置 (章) : : :		
每页最多显示邮件数	●10行 ○20行 ○50行		
登陆后缺省页面	收件箱 🔽		
页面风格设置	蓝色梦幻 💌		
语言设置	简体中文		
◎ 永久生效 ○ 暂时生效			
	提交重置		

修改您的设定后点击"提交"按钮生效。



邮箱代理

使用"邮箱代理"可以在您每次登录邮箱时,系统自动帮助您同时从多个外部邮箱中收取信件,收取到的信件存入您指定的邮件夹中。

为了能够设置该选项,您必须确认您的外部邮箱帐号具有在互联网上的 POP3 服务,并且该服务是可以被您的邮件服务器访问到的。

POP3服务器设置					:::::	:::::	
🚺 添加	🔊 添加帐号 🔰 修改帐号 📕 🗙 删除帐号						
序号	POP3邮件服务器	电子邮件地址	保存到信箱	收取后删除	启用	选择	
1	pop3.163.com	root@fsdjf.com	收件箱	是	是	0	
2	pop3. sina. com. en	dssfdfsdf@fdsf.com	收件箱	是	是	0	
🚺 添加	🛐 添加帐号 🔰 🙆 修改帐号 📕 🗙 删除帐号						

单击左侧菜单中的"邮箱代理"即可打开邮箱代理页面:

注意:可以设置多个外部邮箱帐号。自动收取信件的动作在您设置了外部邮 箱以后,每次登录系统时系统在后台自动进行。

Ⅰ 添加帐号

在"邮箱代理"页面单击"添加帐号"打开"添加 POP3 服务器帐 号"页面后即可添加一条外部邮箱帐号,如下图所示:

-82-



添加		
设置从外部邮箱帐号读取邮件。为了能够设置该选项 商那里得到正确的信息。当您正确的设置了该选项后,;	,您必须确认您的外部邮箱帐号可在外部网络访问POP3服务器。 在您每次登陆系统时,将自动收取您的外部邮件。	请在设置时从您的外部邮箱提供
外部邮箱POP3服务器:	mail. ipmotor. net	
端口号:	110	
用户名:	jimy@ipmotor.net	
密 码:	****	
收取邮件后保存到邮件夹:	收件箱 ▼	
收取邮件后删除服务器上原件:	⊙是 ○否	
启用帐号 :	◎是 ○否	
	添加帐号	

例如您的邮箱您 jimmy@ipmotor.net 的邮箱的邮件收到本邮箱来, 您可以进行如下设定:

在"外部邮箱 pop3 服务器"后的输入栏中输入

"mail.ipmotor.net" .

注意:设置的外部邮箱帐号也可以是本地的其他用户帐号,但不能是本人的相同邮箱帐号。如果是本地的其他用户帐号,可以在服务器栏填入:"127.0.0.1"。

在"端口号"后面的输入栏中输入 ipmotor.net 邮箱的端口号,一般都为 110(有些邮箱会有区别,例如 gmail 的端口就为 995,请根据 实际情况填写).

在"用户名"后的输入栏中输入 jimmy@ipmotor.net(这里的用户 名是包括域名的).

-83-

在"密码"后的输入栏中输入密码。

在"收取邮件后保存到邮件夹"后的选择栏中选择从该邮箱收取到 的邮件存放到本地邮件夹的位置,在这里我们选择默认的"收件箱", 也可以设为其他的邮件夹。

如果在"收取邮件后删除服务器上的原件"后选择"是",那么在 收取到 jimmy@ipmotor.net 的邮件后会删除 ipmotor.net 服务器上原先 的邮件,否则会不进行删除。

在"启用账号"选择"是"即可启用该外部邮箱,如果选择否则不 会启用这个外部邮箱但可以留待以后再启用。

点击"添加帐号"完成一个外部邮箱的设定。可以重复这个操作添加多个外部邮箱帐号。

Ⅰ 修改帐号

您也可以选中一个外部邮箱帐号进行修改。比如您的外部邮箱修改 了口令,或者您想暂时的停用这个帐号而留待以后再继续使用。

-84-

Ⅰ 删除帐号

可以直接删除选中的一个外部邮箱帐号。



日程安排

如果您有很多约会或者任务而担心记不住时,您可以使用日程安排 功能。日程安排功能可以让您在邮件系统提前安排好自己当天或者某个 周期内的日程工作。设置的日程能够以邮件的形式提醒您,使您不至于 遗忘自己的约会或任务。单击左侧菜单栏中的"日程安排"进入"日程安 排"页面,如下图所示:



15.1 日历查询

上图的左侧显示了一个万年历,点击"黑色三角"图标或直接点击 数字便可进行相关年月的日期查询。

-85-



15.2 添加日程

首先,在如下图所示"添加日程栏中选择需要添加日程的时间,如 下图所示:

添加日程					
2005 💌 年 🛛 8	▼月 14 ▼日				
添	than 🛛				

单击"添加"按钮。进入如下图所示页面:

			添加日程		
主題					
起始日期	2005 🔽 年	10 - 月	27 🕶 🗄	0 💌时	00 ▼分
结束日期	2005 ▼年	10 ▼月	27 - 日	□▼时	00 ▼分
地点					
描述				<u> </u>	
				X	
	约会○ 任务○	日程邮件提醒 🗆			
	提交 重置	-			

您可以在上图所示页面中输入日程的主题、开始时间、结束时间、 地点、描述等内容,添加内容尽量精简扼要,选择日程的种类(约会或 任务),日程的种类不同,显示的图标会有区别。如果勾选"日程邮件 提醒"后的复选框,则系统到时会以电子邮件的方式提醒您该日程(选 择邮件提醒时,您设定结束日程的时间应该晚于当前时间。添加完成后, 单击"提交"按钮即可。

-86-



15.3 查看日程管理

在日程安排页面,单击一个日程的标题,即可查看该日程,如下图 所示:

	日程信息	
主題	会见客户	
起始日期	2005-10-27 8:30	
结束日期	2005-10-27 9:30	
地点	北京饭店	
描述		

如果您项继续编辑该条日程,请点击"编辑"按钮,点击"删除" 按钮,删除该日程。

15.4 日程查询

日程查找
按日期查找:
2005 ▼ 年 8 ▼ 月 14 ▼ 日 提示
<u> </u>
日程标题 🚽
提交 约会 ⓒ 任务 C

如果您的日程非常多,您就可以使用日程查找模块来查找您的日程 记录。日程查找功能分按日期查找和按信息查找良种查找方式。选择时 间,点击"提交"按钮即可得到查询结果。

如果您想按照日程的内容来查找日程,请在"按信息查找"下选择 一种查找形式,例如"日程标题",在日程标题后的输入栏中输入要查



-88-

找日程内容,选择提醒的种类"约会"或"任务",然后点击"提交" 按钮即可得到查询结果。

-89-



网络存储

"网络存储"为您提供文件的存储、访问、共享等文件管理功能。

你可以把它看成一个放在网络上的硬盘,不管你是在家中、单位或 其它任何地方,只要你连接到因特网,你就可以管理、编辑网络存储里 的文件。网络存储具有方便、安全、稳定、快速等很多优点。

网络硬盘 - Microsoft In	ternet E	plorer					_ 0
总空]间:5M	剩余空间:4.9	9M 网络存储	诸占用:ОЪ	信件占用:2	ĸ	
重新连接 上传文件] [下载	文件 册除日	1 录 新建目	录 ● 冊	除文件 更词	牧名称) 共享	到表
a c: []		-	/				
<u>></u> C:\			属性	名称			
🕞 Documents and Setting	gs		上一级目录				
🗁 dangkun1							
👝 桌面							
🛅 个人东西							
		-					
"] ~te5mainad.tla		<u> </u>					
ACD See 32.ink							
Cuter I P Professional. In	к						
j Flasnuetlink Bi Faumaillink							
] FUXINAILINK B HunorSonon DV Filmle							
 Therefities			添加共享文件	# 取	消共享文件	发送共享	文件
」 Onlacanink 予 翻译 hyt							
」 翻译-Fnixt							
」	15 lnk						
		_					
生接 192.168.1.30 成功.正 またのかまた	在登陆						
estote-test.com <u>erm</u> 成功//	d in						

单击左侧菜单栏中的"网络存储"即可打开网络存储页面:

"网络存储"具体使用方法如下:



Ⅰ 重新链接:

如果"网络存储"页面打开而长时间没有操作时,系统会自动关闭 连接对话。这时,您可以单击"重新连接"再次连接上网络存储设备。

I 上传文件:

用于将本地的文件上传到远程服务器上。从"网络存储"页面左侧 的窗口中选择要上传的文件,双击或者单击上方的"上传文件"按钮即 可将选择的文件上传到网络服务器中。

I 下载文件:

用于将远程服务上的文件下载到本地。从"网络存储"页面右侧窗 口中选择要下载的文件,双击或者然后单击上方的"下载文件"按钮即 可将选择的文件从网络服务器中下载到本地。

I 删除文件:

用于远程服务器中的删除文件,从"网络存储"页面右侧窗口中选 择要删除的文件,然后单击上方的"删除文件"按钮或者选择文件,然 后从鼠标右键选择"删除文件"即可将选择的文件从远程服务器中删除。

-90-

Ⅰ 新建目录:



用于在远程服务器上建立一个目录,在"网络存储"页面点击上方 的"新建目录"按钮或者在右侧远程服务器窗口中右键点击空白出,然 后从弹出的选项中选择"新建目录"即可从远程服务器中创建一个空的 目录。

Ⅰ 删除目录:

用于删除远程服务器上的一个空的目录(目录中不能含文件)。选 中要删除的目录,单击上方的"删除目录"按钮即可从远程服务器中删 除一个目录。

I 共享文件:

用于将网络存储中的文件发送给您的朋友!(在网络中持续存在 24小时)。从右侧的窗口中选择要共享的文件后,点击"共享文件"按 钮即可。

I 共享列表:

如果您的页面中看不到共享列表部分,您可以点击网络存储上方的 "共享列表"按钮,打开共享列表窗口,如下所示:

-91-



属性	名称	大小	修改日期
上一級目录 文件 文件		10395646 29696 字节	2005-1-12 2005-1-12
[添加共享文件	🕴 🗌 取消共	享文件 📄 📄	发送共享文件
文件名:/安博士	·杀毒引擎技术介	*绍.doc 大小: 29	9696字节

选择一个文件后,点击"添加共享文件"按钮,在窗口下方就会列 出刚刚添加的共享文件,可以添加多个共享文件;在共享列表窗口下方 选择一个文件,点击"取消共享文件"将共享列表中的文件取消;点击 "发送共享文件"按钮即可打开"写邮件"页面,填写收件人的邮箱地 址后点击"发送邮件"按钮,即可将共享的文件链接发送出去。

注意:由于网络存储模块是采用的本地 Active 控件的方式直接访问存储服务器,因此要确保您在本地 PC 机上的防火墙软件不要屏蔽该应用。



帮助

帮助是每个软件系统所具备的不可缺少的一个供用户阅读的文档, 在这套系统里我们在主页和菜单的下方设置了帮助文件,用户在什么地 方进入都可以,帮助文档主要是使用本邮件系统的详细使用手册,包括 Microsoft Outlook 和 Foxmail 客户端的配置方法以及一些常见问题的 回答等。具体内容用户可以在登录本系统后点击"帮助"或者进行查看。



-93-



退出

建议您在每次使用电子邮件结束时,应点击"退出"来正确退出邮 件系统,否则别人在该计算机上在三十分钟以内可能通过浏览器的"历 史"功能或其它查看您的邮箱内容。如果点击"退出"来正确退出,系 统将彻底关闭这次会话,保证您邮件的安全。每次在收发邮件完毕以后, 只要在菜单的最下方点击"退出"按钮就可以安全的退出邮件系统了。



客户端软件的使用

在 out look5.0,2000 中使用本邮件系统

Outlook Express 4.0,5.0 及 outlook2000 的设置方法基本相同,

我们现以中文 Out look Express 5.0 为例进行说明::

- I 启动 Out look Express;
- Ⅰ 依次单击"工具->帐号"菜单项,打开"Internet 帐号"窗口;

🖕收件箱 - Outlook Express					
│ 文件 (E) 编辑 (E) 查看 (V)	工具(T) 邮件(M) 帮助(H)				
1 1 <u>2</u> 2	发送和接收(2) ▶				
」 新邮件 回复作者 全部回	全部同步 (2)				
☞ 收件箱					
文件夹 ×	将发件人添加到通讯簿 (2)				
🛄 Outlook Express 白 🖤 本地文件夹	邮件规则 (图) ▶				
 □ (索) 收件箱 (3) □ (芬) 发件箱 	NSM Massenger Service 我的在线状态(Y)				
│	中頃初城亏進) 选项 (0)				

Ⅰ 单击"邮件"标签 (默认);

单击"添加"按钮,从弹出的菜单中选择"邮件"选项将弹出 Internet 连接向导;

-95-



Tuterner MA2	? ×
全部 邮件 新闻 目录服务 账号 类型 连接	添加(A) 邮件(M) 册除(B) 新闻(B) 目录服务(D)

 首先输入您的"显示姓名",此姓名将出现在您所发送邮件的" 寄件人"一栏;

Internet 连接向导	×
您的姓名	×.
当悠发送电子邮件时, 想显示的名称。	您的姓名将出现在外发邮件的"发件人"字段。键入您
显示姓名 (D):	yourname
	例如: John Smith
	< 上一步 (2) 下一步 (2) > 取消

单击"下一步"按钮;

Ⅰ 在弹出的窗口中输入您的邮箱地址.例如

yourname@ipmotor.com

Internet 连接向导	×
Internet 电子邮件地址	× K
您的电子邮件地址是别人用来给您发送电子邮件的地址。 ④ 我想使用一个已有的电子邮件地址 (A)	
电子邮件地址 @): youname@ipmotor.com 例如:someone@microsoft.com	
○ 我想申请一个新的账号 (2):	7

-96-

单击"下一步"按钮;

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 <u>www.fineprint.com.cn</u>



I 在弹出的"电子邮件服务器名"窗口中,系统默认"我的接收邮件服务器"为"POP3",不需要修改;

在"接收邮件(POP3, IMAP 或 HTTP)服务器(I)"中填写您接收邮件的服务器地址,例如: mail.ipmotor.com;

在"外发邮件服务器(SMTP)",中填写您外发邮件服务器的地址, 例如: mail.ipmotor.com

Internet 连接向导	×
电子邮件服务器名	×
我的邮件接收服务器是 ⑤) POP3	
mail.ipmotor.com	
外发邮件服务器 (SMTP) @): mail.ipmotor.com	

单击"下一步"按钮;

Ⅰ 在弹出的窗口中分别输入您的邮箱的帐号名和密码。

其中帐号名是您的邮箱地址,例如您的邮箱地址是

yourname@ipmotor.com,则帐号名是 yourname@ipmotor.com;为了确保 安全,密码显示为星号。如果您没有输入密码或输入密码有误,系统会 在接收邮件时提示您输入密码。

-97-



在 Foxmail 中使用本邮件系统

- I 点击"帐户"菜单中的"新建",进入 Foxmail 用户向导。
- Ⅰ 点击"下一步",输入您的"用户名"。

Foxmail 5	建立新的用户帐户
	输入您的用户名。用户名用来标识您的身份,如"西门吹雪"或 "My Account"。只在Foxmail中管理多帐户使用。
	用户名(U): username
P	指定您的邮件保存的路径。如"C:\Foxmail\MyBox"。也可以是 网络上的一个共享路径,如"\\SERVER\Me\MyBox"。一般选择 默认路径,这样Foxmail会给自动建立一个目录。
	邮箱路径(M): <默认> 选择(B) <u>默认(D)</u>
	< 上一步(B) 下一步(X) > 取消 帮助

Ⅰ 点击"下一步",输入"发送者姓名"和您的邮件地址。

Formail 5	邮件身份标记
Foxiliality	发送者姓名将加在您发送的邮件信息中,对方可以看到您的 名字。
N/ 0	发送者姓名(<u>5</u>): 小明
	"邮件地址"使收信人知道您的地址,并可以给您回信。如: webmaster@domain.com
	邮件地址(A): username@ipmotor.com
	< 上一步(B) 下一步(X) > 取消 帮助

-98-



Ⅰ 点击"下一步",选择 POP3 帐户输入您的密码。

Coverall E	指定邮件服务器
FOXIDED	⊙ POP3 帐户(<u>O</u>) ○ HTTP 帐户(<u>T</u>)
	POP3(PostOffice Protocol 3)服务器是用来接收邮件的服务器, 您的帐户上的邮件保存在此服务器上。如 public.guanagzhou.gd.cn
	POP3服务器(P): mail.ipmotor.com
8	POP3帐户名(A): username@ipmotor.com
	密码(<u>W</u>): ******
	SMTP(Simple Mail Transfer Protocol)服务器用来发送邮件和中转 您发出的邮件。SMTP服务器与POP3服务器可以不同。
	SMTP服务器(<u>S</u>): mail.ipmotor.com
	< 上一步(B) 下一步(X) > 取消 帮助

- Ⅰ 点击"完成"按钮保存您的设置。
- I 点击"帐户"菜单中的"属性"。
- Ⅰ 在弹出窗口"帐户属性"里选定"邮件服务器"。
- I 在右边"SMTP 服务器需要身份验证"栏前的空格打勾。

	WWW.NET.CN	中国万网
👌 username	┌邮件服务器	
▲ 个人信息	发送邮件服务器(SMTP)(<u>S</u>): mail.ipmotor.com	
🕵 邮件服务器	✓ 5MTP服务器需要身份验证	设置(<u>1</u>)
愛 发送邮件	接收邮件服务器(POP3)(P): mail.ipmotor.com	
後收邮件	POP3 邮箱帐号(A): username@ipmotor.com	
🕵 其他POP3	密码(<u>W</u>): 	
李 字体与显示	- 自动启动 Foxmail-Hotmail Proxy	
₩ 🚽	高级(⊻)	
	确定 取消	f 帮助(<u>H</u>)

"验证"选择"使用与 POP3 服务器相同的信息",点击"确定"返回。

Internet 连接向导		×
Internet ∎ail 登录		× ×
键入 Internet 服务提供商给您的账号名称和密码。		
帐号名 (<u>A</u>):	youmame@ipmotor.com	
密码(E):	*****	
	☑ 记住密码(@)	
如果 Internet 服务供应的 件账号,诸选择"使用安全	寄要求您使用"安全密码验证 全密码验证登录"选项。	(SPA)"来访问电子邮
□ 使用安全密码验证登录 (SPA) (፩)		

-100-

单击"下一步"按钮;



Internet 连接向导	×
祝贺您	×
悠已成功地输入了设置账号所需的所有信息。 要保存这些设置,单击"完成"。	

单击"完成"按钮返回上层窗口;

单击"属性"按钮,打开设置窗口,单击"服务器"选项卡,在窗口下方,勾选"我的服务器要求身份验证",然后单击"确定"返回。

😪 SINA 属性	? ×	
常规 服务器 连接	安全 高级	
服务器信息 ————		
我的邮件接收服务器是	·(M) FOP3 服务器。	
接收邮件 (POP3) (L):	mail.ipmotor.com	
外发邮件(SMTP)(U):	mail.ipmotor.com	
接收邮件服务器 ————	[]	
帐号名(C):	youmame@ipmotor.com	
密码(E):	****	
	☑ 记住密码 (@)	
□ 使用安全密码验证登录 (S)		
外发邮件服务器		
✓ 我的服务器要求身份验证 (Y) 设置 (E)		
确定	取消 应用 (4)	

完成以上设置之后,您就可以单击窗口中的"发送接收"工具按钮^{发送/接收}进行邮件的收发了。

-101-